



面对喵星人汪星人，希拉里情何以堪

喵星人汪星人参选总统 希拉里大婶遇到对手啦

逾800人登记参选美国总统

参选总统程序简单，仅需填好“候选人声明”

由于美国参选总统程序相对简单，仅需填好“候选人声明”，因此吸引不少有“总统梦”的美国公民争相登记。美国联邦选举委员会统计显示，截至25日，已收到来自全美各地的828份登记表，注册参加2016年美国大选，而且数量还在增加中。

联邦选举委员会的参选总统“候选人声明”，只要求填写姓名、住址、所属党派和竞选职位，不需要出生日期和

物种，更不需要缴纳任何费用。人们不失幽默地选择奇怪的假名登记，包括阿拉斯加的“北极小精灵的兄弟”、得克萨斯州的“大学城地下黑暗王子的萨旦君王”、“汤姆·布雷迪(美国橄榄球联盟著名四分卫)的素描”等，其中还有两只猫和一只黑色拉布拉多犬。

联邦选举委员会称，正在处理比以往40年来更多的“非传统”的总统选举参选者。

猫狗都不能成为候选人

《芝加哥论坛报》25日报道称，当地14岁的雅各布·鲁宾和弟弟一起于18日为爱犬贝利填写了参选登记表。“贝利在印第安纳州出生并获救，我们不知道它的确切年龄，估计是人类年龄的4~5岁，在狗的年龄中

有35岁了，这使得它有资格竞选总统。”鲁宾说，“我的灵感来自于一篇文章，介绍正在参选的古怪的总统候选人。”

美国宪法规定总统必须是年满35岁的“公民”，猫狗都不能成为候选人。

参选者最有人气的是个15岁的“疯子”

目前参选者中最有人气的，当属爱荷华州的高中生“疯子”，其真名为奥尔森，虽然今年只有15岁，不具备参选资格，但最近一份民调显示，“疯子”的支持率还不低，在北卡罗来纳有

9%的支持率，在明尼苏达州有8%，在爱荷华州也有7%。而且上周在谷歌的搜索引擎中，“疯子”的搜索比例比希拉里还要高。奥尔森说，只要美国人捧场，他这个玩笑会持续下去。



政治界的动物明星们

狗:这年头在国外连猫狗都开始玩政治了，2013年在美国明尼苏达州的一个村庄里面，一只7岁的小狗已经被任命为鸬鹚村长。那个村庄里的人们经常可以看到这只狗在酒吧里面吃汉堡和薯条。

狗:Bosco是拉布拉多和罗特韦尔犬的混血，在美国加利福尼亚州苏诺(Sunol)市当了13年的村长。

猪:一只名为Pigasus的猪有145磅重，它在1968年被提名为美国总统候选人。就在一名男士代表那只猪宣读竞选演讲的时候，那只猪和7名同谋者被逮捕了。

山羊:在新西兰怀希基岛一场严肃的选举中，一只山羊参与进来了，一只刺猬也来凑热闹，不过都没有成功地被提名。

猫:名为Hank的猫在2012年参加美国弗吉尼亚州参议院选举的时候，只不过是作为玩笑性质的候选人罢了，但它最终获得了7300票，成为位列第三的候选人。

猴子:这只名为Tiao的猴子在1988年的时候，在巴西里约热内卢的村长选举中获得了40万票。不过悲伤的是，它的选票不算数，但它还是光荣地位列候选人第三。据中新社

最凶醉汉

法国发生枪击案 6月大婴儿遇害 凶手疑似醉酒

法国官员25日说，该国北部一处吉卜赛人露营地当天发生枪击事件，造成4人死亡，其中包括一个婴儿和一名警察。

法国内政部长贝尔纳·卡泽纳夫说，3人在枪击现场死亡，其中包括一个6个月大的婴儿，一名警察受重伤后不治身亡。

卡泽纳夫说，枪手以“冷血的方式”杀害了这4个人。

另外，枪手以及一名3岁大的孩子和警察也在枪击事件中受伤，且伤势严重。

目击者说，事发时，露营地内发生打架，当警察介入调查时，一名可能已经喝醉的男子开始开枪射击。

法国警方一名发言人说，枪手是在混战中受伤，已经被逮捕。

枪击事件发生在法国首都巴黎以北约110公里处的鲁瓦市，尚不清楚枪手实施这起暴力犯罪是何动机。

最冤司机

“拖死”出租车司机 南非警察被判谋杀

2013年2月，27岁的莫桑比克出租车司机米多·马西亚在约翰内斯堡市以东的小镇戴维顿违章停车，遭警方拘押后死亡。目击者拍摄的视频显示，马西亚当时遭警察粗暴对待，被铐在一辆警车后面、拖行数百米。两小时后，马西亚被发现在牢内倒在血泊中。事发后，8名涉事的南非警察被解职。昨日，这8人被南非行政首都比勒陀利亚最高法院裁定，视频中拍摄到的8名警察均犯谋杀罪。对于8人辩称称马西亚暴力拒捕并攻击一名警察，法官予以驳回。

按照法官的说法，马西亚属于轻微交通违章，他是被“非法逮捕和拘押”。法官说：“8名被告警察犯谋杀罪。”8名警察可能面临最高15年监禁。

路透社报道，南非警察经常被指暴力执法。在南非，平均每年有大约1000人因遭拘押或警方其他行为而死亡。

最惨记者

美2名记者直播中被枪杀



两名记者生前合影

据报道，美国弗吉尼亚州2名电视记者当地时间26日在直播节目中被枪杀。

据法新社报道，美国哥伦比亚广播公司旗下媒体的两名记者在弗吉尼亚州直播时遭枪击身亡。报道称，一名记者沃德在中枪后倒在地板上，听众能听到枪响。另一名中枪身亡的记者是帕克。警方正在搜捕嫌犯。电视台经理说，枪手可能开了6到7枪，受访对象没有受伤。均据新华社电

GREE 格力
掌握核心技术

格力玫瑰 为爱臻造

变频1级能效 Inverter Class 1
百媚倾城 执子不悔
Charming as it is, no regret for choosing it